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A SZÉL ÉNEKE – 
ÚJ SZÍNTRENDEK A RENOLITTÓL

Miért találjuk lenyűgözőnek a sze-
let? A levegő mozgása állandó vál-
tozást jelent: a viharos szél felhőket 
kerget az égen, a szélfuvallat a víz 
felszínét borzolva a színek ragyogó 
játékát hozza létre, a szél kitartó 
ereje az évezredek folyamán bizarr 
felületeket alakít ki.

Ahogy a szél megváltoztatja a 
formákat és a felületeket, úgy 
játszik a divat is a színekkel, 
anyagokkal, struk túrákkal. A 
felhasznált anyagnak legyen 
felismerhető az eredete – ez az 
irányzat régóta megfigyelhető a 
művészetben, a kézművesség-

ben, sőt a fogyasztásban is. 
A Renolit – ezt a trendet véve 
alapul – három különböző szín-
világot álmodott meg, összesen 
13 színnel.

Minél kiszámíthatatlanabbak és mulandóbbak a világ történései, annál jobban 
vágyunk az állandóra, az értékesre, az átláthatóra. A Renolit A szél éneke mot-
tóval ezt a látszólagos ellentmondást választotta új színpalettája témájának.

IRRESISTIBLE MOVEMENT: 
A SZÉL KIMERÍTHETETLEN EREJE
A szél ereje egyik helyről a másikra juttatja a tárgyakat. A szél se-
gítette Közép-Amerika felfedezését, virágport hord, üzeneteket to-
vábbít, szagokat és zajokat visz. A felületeket, amelyeket maga után 
hagy, gazdag és impozáns struktúrák jellemzik. Ez a sokszínűség 
tükröződik a divattrendekben: durva és fi nom anyagok ugyanolyan 
színben, csillogó és matt felületek váltakozása. Ilyen változatos-
sághoz a színek visszafogottsága illik: meleg bézs, barna és szür-
ke árnyalatok jellemzik ezt a témát. A téma színei egymással és a 
világos vagy éppen szürkés tölgyszínnel is remekül variálhatók. A 
tökéletesen matt felület fi nom tapintást eredményez.

SILENT TRANSFORMATION: 
FINOM, DE KITARTÓ VÁLTOZÁS
A szél kitartó. Évezredek munkájával a legszilárdabb kőzetet is 
erodálja, a fák megváltoztatják növekedésük irányát súlya alatt. 
A bizarr kőzetformációk új, markáns színeket hoznak napvilágra. 
Ugyanilyen erősek, intenzívek és hangsúlyosak a téma színei is. 
A ragyogó, tiszta vörös és a szárított gyümölcsök hangulatát idéző 
árnyalatok nagyszerűen egészítik ki a világos tölgy vagy vintage 
dekorációt, a szürke szilfát vagy éppen a meleg diószínt.
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A Renolit-csoport kiváló minőségű 
műanyag fóliákat és kiegészítő ter-
mékeket gyárt. A független családi 
vállalkozás 70 éve játszik megha-
tározó szerepet a minőség és az 

innováció terén. Több mint 30 telep-
helyen és értékesítési társaságban 
4500-an dolgoznak a vállalatnál. 
A vállalatcsoport 915,8 millió eurót 
forgalmazott 2014-ben. ■

TEMPORARY REFLECTION: 
A TERMÉSZET SOKSZÍNŰSÉGE
A szél kitartó és legalább ennyire változékony is. A víz a szél 
hatására megváltoztatja színét és felületét – a tükörsimától, 
mélykéktől a tajtékosig, koszosszürkéig. A falevelek a leg-
változatosabb zöldekben játszanak a szellőben. Változások 
– de csak ideiglenesek. A téma színei a természetet tükrözik: 
a kékek és a zöldek széles skáláján mozognak. A tenger 
mélykékje vagy éppen a sugárzóan világos kék, amely a 
napfényben csillogó jégre emlékeztet. Az intenzív zöld, amely 
az óceán mélyének ismeretlen vegetációjára emlékeztet. A 
meleg tölgyszín vagy a világos, csíkos szilfa varázslatosan 
egészíti ki a színkontrasztokat.
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